
提前开票算不算虚开发票

产品名称 提前开票算不算虚开发票

公司名称 武汉今优财务管理有限公司

价格 .00/个

规格参数

公司地址 武昌区中南国际城C1座

联系电话 18062443523 18062443523

产品详情

对于符合国家税务总局2014年第39号公告规定的行为类型,因其本质上是一种法律允许的行为,就不能冠以"
虚开"之名.所谓虚开发票,是指在没有任何购销事实的前提下,为他人、为自己或让他人为自己或介绍他人
开具发票的行为.发票管理办法第十九条规定,销售商品、提供服务以及从事其他经营活动的单位和个人,
对外发生经营业务收取款项,收款方应当向付款方开具发票;特殊情况下,由付款方向收款方开具发票.发票
管理办法实施细则第二十六条规定,填开发票的单位和个人,必须在发生经营业务确认营业收入时开具发票
.未发生经营业务一律不准开具发票.甲方与乙方签订了产品销售合同,说明存在真实的商品交易且开具发
票符合文件规定,不存在虚开发票行为.提前开票不能一棒子打死,都算虚开,那企业经营业务没有办法开展,
很多预收款,预收款开票都算虚开!只要将来有业务发生,或者相关证据证明确实开具发票时证明有业务会
发生.,对这种行为,税务行政机关已经明确排除了其行政违法性,而对于刑法中以违反行政法律法规为前提
的行政犯来说,该行为自然丧失了构成刑事犯罪的刑事违法性;,就本质来说,这种行为也确实不具有作为犯
罪本质特征的严重社会危害性.因而,这种被行政法认可的行为当然不可能构成犯罪.,,按照增值税制度确认
增值税纳税义务发生时点早于按照国家统一的会计制度确认收入或利得的时点的,应将应纳增值税额,借记
"应收账款"科目,贷记"应交税费--应交增值税(销项税额)"或"应交税费--简易计税"科目,按照国家统一的会
计制度确认收入或利得时,应按扣除增值税销项税额后的金额确认收入.,增值税申报表收入与企业所得税
申报表、及会计口径收入会出现不一致,属于正常.,以上就是提前开票算不算虚开发票.为了不必要的麻烦,
平常工作中,提前开票不能一棒子打死,都算虚开,不要忘记及时缴纳税款,避免出现行政罚款的出现,这个大
家一定要仔细认真对待,根据企业的实际情况,而且我们要学会随机应变,如果在实际操作中遇到其他的会
计问题,欢迎咨询我们的在线答疑老师!,

提前开票算不算虚开发票

对于符合国家税务总局2014年第39号公告规定的行为类型,因其本质上是一种法律允
许的行为,就不能冠以"虚开"之名.所谓虚开发票,是指在没有任何购销事实的前提下,
为他人、为自己或让他人为自己或介绍他人开具发票的行为.发票管理办法第十九条
规定,销售商品、提供服务以及从事其他经营活动的单位和个人,对外发生经营业务
收取款项,收款方应当向付款方开具发票;特殊情况下,由付款方向收款方开具发票.发



票管理办法实施细则第二十六条规定,填开发票的单位和个人,必须在发生经营业务
确认营业收入时开具发票.未发生经营业务一律不准开具发票.甲方与乙方签订了产
品销售合同,说明存在真实的商品交易且开具发票符合文件规定,不存在虚开发票行
为.提前开票不能一棒子打死,都算虚开,那企业经营业务没有办法开展,很多预收款,预
收款开票都算虚开!只要将来有业务发生,或者相关证据证明确实开具发票时证明有
业务会发生.

对这种行为,税务行政机关已经明确排除了其行政违法性,而对于刑法中以违反行政
法律法规为前提的行政犯来说,该行为自然丧失了构成刑事犯罪的刑事违法性;

就本质来说,这种行为也确实不具有作为犯罪本质特征的严重社会危害性.因而,这种
被行政法认可的行为当然不可能构成犯罪.

提前开票的账务处理

按照增值税制度确认增值税纳税义务发生时点早于按照国家统一的会计制度确认收
入或利得的时点的,应将应纳增值税额,借记"应收账款"科目,贷记"应交税费--应交增
值税(销项税额)"或"应交税费--简易计税"科目,按照国家统一的会计制度确认收入或
利得时,应按扣除增值税销项税额后的金额确认收入.

增值税申报表收入与企业所得税申报表、及会计口径收入会出现不一致,属于正常.
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